证券代码: 601908 证券简称: 京运通 公告编号: 临 2018-066

债券代码: 136788 债券简称: 16 京运 01 债券代码: 136814 债券简称: 16 京运 02

北京京运通科技股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称:贵州兴业绿色能源科技有限公司(以下简称"贵州兴业"或"承租人")
 - 本次担保金额:本次担保金额人民币 45,000 万元
 - 本次担保是否有反担保: 否
 - 对外担保逾期的累计数量:无逾期担保

一、对外担保情况概述

北京京运通科技股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司贵州兴业拟与华润租赁有限公司签署 45,000 万元《售后回租合同》(以下简称"主合同"),期限 8 年,由公司与华润租赁有限公司签署《保证合同》,为贵州兴业提供不可撤销连带保证担保,并以贵州兴业 100%股权作为质押担保。

二、被担保人的基本情况

被担保人名称: 贵州兴业绿色能源科技有限公司

注册地址: 贵州省六盘水市钟山区人事局大楼 4 楼办公室

法定代表人: 张文慧

注册资本: 23,000 万元人民币

主营业务: 法律、法规、国务院决定规定禁止的不得经营; 法律、法规、国务院

决定规定应当许可(审批)的,经审批机关批准后凭许可(审批)文件经营;法律、法规、国务院决定规定无需许可(审批)的,市场主体自主选择经营。(电力、热力的开发、销售、技术咨询与服务;新能源的开发、投资与建设;风力、太阳能发电的开发、建设、生产销售及运营;与太阳能发电相关的工程总承包;智能电网、节能与环保、新能源技术的研发、设计及应用。)

截至 2017 年 12 月 31 日,贵州兴业资产总额 63,068.41 万元,负债总额 59,776.00 万元(其中银行贷款总额 0.00 万元、流动负债总额 59,776.00 万元),净资产 3,292.41 万元,资产负债率为 94.78%;该公司 2017 年度实现营业收入 4,553.55 万元,净利润 2,292.41 万元。(以上数据已经审计)

截至 2018 年 9 月 30 日,贵州兴业资产总额 77,143.13 万元,负债总额 48,731.71 万元(其中银行贷款总额 0.00 万元、流动负债总额 48,731.71 万元),净资产 28,411.42 万元,资产负债率为 63.17%;该公司 2018 年 1-9 月实现营业收入 6,787.08 万元,净利润 3,119.00 万元。(以上数据未经审计)

三、《保证合同》的主要内容

- 1、债权人: 华润租赁有限公司 保证人: 北京京运通科技股份有限公司
- 2、主债权金额: 人民币 45,000 万元
- 3、担保方式:不可撤销的连带责任保证
- 4、保证范围

保证人的保证范围包括但不限于:

- (1) 承租人在主合同项下应向债权人支付的全部租金、租前息(若有)、约定损失赔偿金(若有)、租赁手续费、租赁保证金、留购价款、违约金、损害赔偿金(包括预期收益)等全部款项,如遇主合同项下约定的利率发生变化,还应包括因该变化而相应调整的款项;
 - (2) 承租人在主合同中作出的所有承诺和保证,以及应当履行的全部义务;
- (3)债权人为维护及实现债权和担保权利而支付的一切支出和费用(包括但不限于诉讼费、仲裁费、公证费、公告费、律师费、差旅费及主合同项下租赁物取回时的保管、维修、运输、拍卖、评估等费用)。
 - 5、保证期间

(1)自《保证合同》生效之日起至主合同项下全部债务履行期限届满之日后两年 止。承租人在主合同项下的债务履行期如有变更,则保证期间为变更后的全部债务履 行期届满之日起两年。

(2) 若债权人根据主合同之约定要求承租人提前履行债务则保证期间为自债权人同意的承租人应提前履行债务期限届满之日起两年;若主合同解除,则保证期间为因主合同解除而另行确定的全部债务履行期限届满之日起两年。

四、董事会意见

本次担保事项已经公司 2018 年 12 月 12 日召开的第四届董事会第七次会议审议通过,公司独立董事发表了同意的独立意见。截至 2018 年 9 月 30 日,贵州兴业资产负债率为 63.17 %(未经审计),资产负债率未超过 70%,本次担保无须提交股东大会审议。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至目前,公司及控股子公司对外担保总额为 0.00 元,公司对控股子公司提供的担保总额为 21.86 亿元(不含本次担保),占公司最近一期经审计净资产的 33.19%,无 逾期担保。

六、备查文件

- 1、北京京运通科技股份有限公司第四届董事会第七次会议决议;
- 2、《保证合同》。

特此公告。

北京京运通科技股份有限公司董事会 2018 年 12 月 12 日